TABELA ROBOT ZIEMNYCH -0  § 5-9

POWIERZCHNIE[m2] ODLEGLO §¢ OBJ ETOSCIIm3] ZU ZYCIE
PIKIETA Z NASYP WYKOP [m] NASYP  WYKOP NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS
250 0,04 6,63 0,00
59 0,13 2735 0,13 27,22
845 0,00 2,57 27,22
2195 0,04 63,59 0,04 63,55
30,40 0,00 3,23 90,78
23,00 0,04 66,18 0,04 66,14
53,40 0,00 2,53 156,92
3,35 0,08 12,92 0,08 12,84
56,75 0,04 5,19 169,75
53 0,17 26,39 0,17 26,22
62,10 0,02 4,68 195,98
6,13 0,23 20,51 0,23 20,27
68,23 0,06 2,01 216,25
13,47 1,33 2292 1,33 21,59
81,70 0,14 1,39 237,84
6,00 0,50 929 0,50 8,79
87,70 0,03 1,70 246,63
2,20 0,03 256 0,03 2,53
89,90 0,00 0,63 249,16
RAZEM 255 2 51,71 2,55

Nadmiar WYKOP 249,16m3

(*) - warto sci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



